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ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΔΦΑΡΜΟΓΧΝ ΢Δ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙ΢ΣΙΚΟ ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝ 

Β΄ ΠΡΟΥΔΙΡΟ ΓΙΑΓΧΝΙ΢ΜΑ Β΄ ΣΔΣΡΑΜΗΝΟΤ 
Δπαναληπτικό εφ’ όλης της ύλης 

 

Ονοματεπώνσμο:…………………………………………………………… 

Ημερ.: Σρίτη 24/04/2012 

 

 

ΘΔΜΑ 1
ο
: 

Α. Κπθιώζηε ην ΢ αλ ε πξόηαζε είλαη ζσζηή θαη ην Λ αλ ε πξόηαζε είλαη ιάζνο. 

1. Γνκή δεδνκέλσλ είλαη έλα ζύλνιν απνζεθεπκέλσλ δεδνκέλσλ πνπ πθίζηαληαη επεμεξγαζία 

από έλα ζύλνιν ιεηηνπξγηώλ. 
΢ Λ 

2. ΢ηηο ζηαηηθέο δνκέο δεδνκέλσλ ην αθξηβέο κέγεζνο ηεο απαηηνύκελεο κλήκεο θαζνξίδεηαη 

θαηά ηε ζηηγκή ηεο εθηέιεζεο ηνπ πξνγξάκκαηνο. 
΢ Λ 

3. Ο ΢πκβνινκεηαθξαζηήο είλαη έλα εηδηθό πξόγξακκα πνπ αλαιακβάλεη ην έξγν ηεο 

κεηάθξαζεο ησλ εληνιώλ από γιώζζα πςεινύ επηπέδνπ ζε γιώζζα κεραλήο. 
΢ Λ 

4. Με ηνλ όξν νδεγνύκελν από ην γεγνλόο πξνγξακκαηηζκό ελλννύκε ηε δπλαηόηεηα λα 

δεκηνπξγνύκε γξαθηθά νιόθιεξν ην πεξηβάιινλ ηεο εθαξκνγήο (πιαίζηα δηαιόγνπ ή κελνύ).. 
΢ Λ 

5. Ο δνκεκέλνο πξνγξακκαηηζκόο ζηεξίδεηαη ζηε ρξήζε ηξηώλ θαη κόλν ζηνηρεησδώλ ινγηθώλ 

δνκώλ, ηε δνκή ηεο αθνινπζίαο, ηε δνκή ηεο επηινγήο θαη ηε δνκή ηεο επαλάιεςεο. 
΢ Λ 

Μονάδες 10 

Β. Να ραξαθηεξίζεηε ηηο παξαθάησ πξνηάζεηο σο Αιεζήο (Α) ή Φεπδήο (Φ). 

1. Σα ινγηθά ιάζε εκθαλίδνληαη κόλν ζηελ εθηέιεζε, ελώ ηα ζπληαθηηθά ιάζε ζην ζηάδην 

ηεο κεηαγιώηηηζεο. 

1. Αληθής 

2. Γηα ηελ αξρηθή ζύληαμε ησλ πξνγξακκάησλ θαη ηε δηόξζσζή ηνπο ζηε ζπλέρεηα 

ρξεζηκνπνηείηαη έλα εηδηθό πξόγξακκα πνπ νλνκάδεηαη κεηαγισηηηζηήο. 

2. Φεσδής 

3. ΢ε κηα έθθξαζε δελ είλαη απαξαίηεην όιεο νη κεηαβιεηέο πνπ εκθαλίδνληαη ζε απηή λα 

έρνπλ νξηζηεί πξνεγνπκέλσο. 

3. Φεσδής 

4. Οη ζηαηηθνί πίλαθεο εκπινπηίδνπλ ηηο δπλαηόηεηεο ηνπ πξνγξάκκαηνο.  4. Φεσδής 

5. Παξάκεηξνο είλαη κηα κεηαβιεηή πνπ επηηξέπεη ην πέξαζκα ηεο ηηκήο ηεο από έλα 

ηκήκα πξνγξάκκαηνο ζε έλα άιιν. 

5. Αληθής 

Μονάδες 10 

Γ. Να γξαθεί ην παξαθάησ ηκήκα αιγνξίζκνπ ηεο ΑΝ κε κία εληνιή. 

Α ← 5  

Β ← 2  

ΑΝ (Α > Β) ΣΟΣΔ  

      Υ ← ΦΔΤΓΗ΢ Υ ← Α <= Β 

ΑΛΛΙΧ΢  

      Υ ← ΑΛΗΘΗ΢   

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ  

Μονάδες 2 

ΒΑΘΜΟ΢ 
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Γ. Να κεηαηξέςεηε ην παξαθάησ ηκήκα αιγνξίζκνπ ηεο Ό΢Ο αληίζηνηρα ζε ΓΙΑ θαη ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ. 

Ο΢Ο ΓΙΑ ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ 

ΑΝ α > 0 ΣΟΣΔ 

   β ← γ 

   Ό΢Ο β < δ ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

      ΓΡΑΦΔ β 

      β ← β + α 

  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΑΝ α > 0 ΣΟΣΔ 

   ΓΙΑ β ΑΠΟ γ ΜΔΥΡΙ δ - 1 ΜΔ ΒΗΜΑ α 

      ΓΡΑΦΔ β 

   ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΑΝ α > 0 ΣΟΣΔ 

   β ← γ 

   ΑΝ β < δ ΣΟΣΔ 

      ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

         ΓΡΑΦΔ β 

         β ← β + α 

      ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ β >= δ 

  ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

  Μονάδες 6 

Δ. Να πεξηγξάςεηε όια ηα βήκαηα ηεο δηαδηθαζίαο ηεο κεηαγιώηηηζεο. 

Σν αξρηθό πξόγξακκα ιέγεηαη πεγαίν πξόγξακκα (source), ελώ ην πξόγξακκα πνπ παξάγεηαη από ην 

κεηαγισηηηζηή ιέγεηαη αληηθείκελν πξόγξακκα (object). 

Σν αληηθείκελν πξόγξακκα είλαη κελ ζε κνξθή θαηαλνεηή από ηνλ ππνινγηζηή, αιιά ζπλήζσο δελ 

είλαη ζε ζέζε λα εθηειεζηεί. Υξεηάδεηαη λα ζπκπιεξσζεί θαη λα ζπλδεζεί κε άιια ηκήκαηα πξνγξάκκαηνο 

απαξαίηεηα γηα ηελ εθηέιεζή ηνπ, ηκήκαηα πνπ είηε ηα γξάθεη ν πξνγξακκαηηζηήο είηε βξίζθνληαη ζηηο 

βηβιηνζήθεο (libraries) ηεο γιώζζαο. Σν πξόγξακκα πνπ επηηξέπεη απηή ηε ζύλδεζε νλνκάδεηαη ζπλδέηεο - 

θνξησηήο (linkerloader). Σν απνηέιεζκα ηνπ ζπλδέηε είλαη ε παξαγσγή ηνπ εθηειέζηκνπ πξνγξάκκαηνο 

(executable), ην νπνίν είλαη ην ηειηθό πξόγξακκα πνπ εθηειείηαη από ηνλ ππνινγηζηή. Γηα ην ιόγν απηό ε 

ζπλνιηθή δηαδηθαζία απνθαιείηαη κεηαγιώηηηζε θαη ζύλδεζε. 

Η δεκηνπξγία ηνπ εθηειέζηκνπ πξνγξάκκαηνο γίλεηαη κόλν ζηελ πεξίπησζε, πνπ ην αξρηθό 

πξόγξακκα δελ πεξηέρεη ζπληαθηηθά ιάζε. 
Μονάδες 12 
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ΘΔΜΑ 2
ο
: 

Α. Να θαηαζθεπάζεηε ην δηάγξακκα ξνήο ηνπ αιγνξίζκνπ ηνπ πνιιαπιαζηαζκνύ αιά ξσζηθά. 

 

Μονάδες 10 

 

Β. Να γξάςεηε ηηο ηηκέο ησλ κεηαβιεηώλ πνπ ζα εκθαληζηνύλ από ηηο εληνιέο ΓΡΑΦΔ θαηά ηελ εθηέιεζε 

ηνπ πξνγξάκκαηνο αλ νη ηηκέο πνπ ζα δηαβαζηνύλ γηα ηα Μ1 θαη Μ2 είλαη 8 θαη 9 αληίζηνηρα. 

 

Μονάδες 10 

Μ1 Μ2 Ρ 

8   

 9  

  0 

  8 

16   

 4  

32   

 2  

64   

 1  

  72 

128   

 0  
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ΘΔΜΑ 3
ο
: 

Ο ζηαζκόο δηνδίσλ ηνπ Πνιπκύινπ πεξηιακβάλεη ηξία ηακεία από ηα νπνία δηέξρνληαη νρήκαηα 

δηαθόξσλ ηύπσλ ζε θαζεκεξηλή βάζε. Σν πέξαζκα ησλ δηνδίσλ θνζηνινγείηαη κε βάζε ηνλ ηύπν ηνπ 

νρήκαηνο ζύκθσλα κε ηνλ παξαθάησ πίλαθα: 

ΣΤΠΟ΢ ΟΥΗΜΑΣΟ΢ ΚΟ΢ΣΟ΢ 

1. Μεραλή 1 Δπξώ 

2. Ι.Υ. 2 Δπξώ 

3. Φνξηεγά 5 Δπξώ 

 

Να γξαθεί αιγόξηζκνο πνπ: 

Α) Να δηαβάδεη από πνην ηακείν πεξλά έλα όρεκα θαη ηη ηύπνο νρήκαηνο είλαη. 
 (4 Μονάδες) 

Β) Να ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ην ζπλνιηθό πιήζνο ησλ νρεκάησλ πνπ πέξαζαλ θαη από ηα ηξία ηακεία. 
 (4 Μονάδες) 

Γ) Να ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ην ηακείν από ην νπνίν πέξαζαλ ηα πεξηζζόηεξα νρήκαηα ηύπνπ Ι.Υ.. 
(4 Μονάδες) 

Γ) Να ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ην ηακείν κε ηηο πεξηζζόηεξεο εηζπξάμεηο. 
(4 Μονάδες) 

Δ) Ο αιγόξηζκνο ζα ζηακαηά όηαλ ν ρξήζηεο επηιέμεη γηα ηακείν ην «μηδέν (0)». 
(2 Μονάδες) 

΢Σ) Να γίλεηαη πάληα έιεγρνο εγθπξόηεηαο ησλ δεδνκέλσλ πνπ εηζάγνληαη. 
(2 Μονάδες) 

Θεσξνύκε ηελ πεξίπησζε όηη ηνπιάρηζηνλ έλα όρεκα ηύπνπ Ι.Υ. πεξλά από θάζε ηακείν. 
΢ύνολο Μονάδων 20 

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟ΢ ΘΕΜΑ_3ο 

   ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

      ΓΡΑΦΔ 'Δώζε απιθμό ηαμείος: ' 

      ΓΙΑΒΑ΢Δ Σαμείο  

   ΜΔΥΡΙ΢_ΌΣΟΤ Σαμείο >= 0 ΚΑΙ Σαμείο <=3 

   Πλήθορ ← 0 

   ΠλΘΥ1 ← 0 

   ΠλΘΥ2 ← 0 

   ΠλΘΥ3 ← 0 

   Ειζ1 ← 0 

   Ειζ2 ← 0 

   Ειζ3 ← 0 

   Ό΢Ο Σαμείο <> 0 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

      ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

         ΓΡΑΦΔ 'Δώζε ηύπο οσήμαηορ: ' 

         ΓΙΑΒΑ΢Δ Όσημα 

      ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ Όσημα > 0 ΚΑΙ Όσημα < 4 

      Πλήθορ ← Πλήθορ + 1 

      ΑΝ Όσημα = 1 ΣΟΣΔ 

         Σιμή ← 1 

      ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ Όσημα = 2 ΣΟΣΔ 

         Σιμή ← 2 

      ΑΛΛΙΧ΢ 

         Σιμή ← 5 

      ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

      ΠλΘΥ ← 0 

      ΑΝ Όσημα = 2 ΣΟΣΔ 

         ΠλΘΥ ← 1 

      ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

      ΑΝ Σαμείο = 1 ΣΟΣΔ 

         ΠλΘΥ1 ← ΠλΘΥ1 + ΠλΘΥ 

         Ειζ1 ← Ειζ1 + Σιμή 
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      ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ Σαμείο = 2 ΣΟΣΔ 

         ΠλΘΥ2 ← ΠλΘΥ2 + ΠλΘΥ 

         Ειζ2 ← Ειζ2 + Σιμή 

      ΑΛΛΙΧ΢ 

         ΠλΘΥ3 ← ΠλΘΥ3 + ΠλΘΥ 

         Ειζ3 ← Ειζ3 + Σιμή 

      ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

      ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

         ΓΡΑΦΔ 'Δώζε απιθμό ηαμείος: ' 

         ΓΙΑΒΑ΢Δ Σαμείο  

      ΜΔΥΡΙ΢_ΌΣΟΤ Σαμείο >= 0 ΚΑΙ Σαμείο <=3 

   ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

   ΓΡΑΦΔ 'Σο ζςνολικό πλήθορ οσημάηων είναι: ', Πλήθορ, 'οσήμαηα'  

   ΓΡΑΦΔ 'Σα πεπιζζόηεπα Θ.Υ. πέπαζαν από ηο ηαμείο  ' 

   ΑΝ ΠλΘΥ1 > ΠλΘΥ2 ΚΑΙ ΠλΘΥ1 > ΠλΘΥ3 ΣΟΣΔ 

      ΓΡΑΦΔ '1:  ', ΠλΘΥ1, 'οσήμαηα' 

   ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ ΠλΘΥ2 > ΠλΘΥ1 ΚΑΙ ΠλΘΥ2 > ΠλΘΥ3 ΣΟΣΔ 

      ΓΡΑΦΔ '2:  ', ΠλΘΥ2, 'οσήμαηα' 

   ΑΛΛΙΧ΢ 

      ΓΡΑΦΔ '3:  ', ΠλΘΥ3, 'οσήμαηα' 

   ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

   ΓΡΑΦΔ 'Μεγαλύηεπη είζππαξη είσε ηο ηαμείο  ' 

   ΑΝ Ειζ1 > Ειζ2 ΚΑΙ Ειζ1 > Ειζ3 ΣΟΣΔ 

      ΓΡΑΦΔ '1:  ', Ειζ1, 'εςπώ' 

   ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ Ειζ2 > Ειζ1 ΚΑΙ Ειζ2 > Ειζ3 ΣΟΣΔ 

      ΓΡΑΦΔ '2:  ', Ειζ2, 'εςπώ' 

   ΑΛΛΙΧ΢ 

      ΓΡΑΦΔ '3:  ', Ειζ3, 'εςπώ' 

   ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΔΛΟ΢ ΘΕΜΑ_3ο 

 

Μία ιύζε ηνπ 3νπ ζέκαηνο κε ηε ρξήζε πίλαθα (Π[3,3]) όπνπ νη ζηήιεο ζπκβνιίδνπλ ηα ηξία ηακεία ελώ νη 

γξακκέο ηνλ ηύπν ηνπ νρήκαηνο πνπ πέξαζε. ΢ηνλ πίλαθα απηόλ απνζεθεύνπκε κόλν ην πιήζνο ησλ νρεκάησλ 

πνπ πέξαζε. ΢ηνλ πίλαθα Δηζ[3] απνζεθεύεηαη ε ζπλνιηθή είζπξαμε ηνπ θάζε ηακείνπ. Αλ ζπγθξίλεηε ηνπο δύν 

αιγνξίζκνπο ζα παξαηεξήζεηε όηη έρνπλ 17 γξακκέο θώδηθα δηαθνξά. 

 
ΑΛΓΟΡΙΘΜΟ΢ ΘΕΜΑ_3ο 

   ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

      ΓΡΑΦΔ 'Δώζε απιθμό ηαμείος: ' 

      ΓΙΑΒΑ΢Δ Σαμείο  

   ΜΔΥΡΙ΢_ΌΣΟΤ Σαμείο >= 0 ΚΑΙ Σαμείο <=3 

   Πλήθορ ← 0 

   ΓΙΑ ι ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 3 

      Ειζ[ι] ← 0 

      ΓΙΑ κ ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 3 

         Π[ι,κ] ← 0 

      ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

   ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

   Ό΢Ο Σαμείο <> 0 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

      ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

         ΓΡΑΦΔ 'Δώζε ηύπο οσήμαηορ: ' 

         ΓΙΑΒΑ΢Δ Όσημα 

      ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ Όσημα > 0 ΚΑΙ Όσημα < 4 

      Πλήθορ ← Πλήθορ + 1 

      Π[Σαμείο, Όσημα] ← Π[Σαμείο, Όσημα] + 1 

      ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

         ΓΡΑΦΔ 'Δώζε απιθμό ηαμείος: ' 
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         ΓΙΑΒΑ΢Δ Σαμείο  

      ΜΔΥΡΙ΢_ΌΣΟΤ Σαμείο >= 0 ΚΑΙ Σαμείο <=3 

   ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

   ΓΡΑΦΔ 'Σο ζςνολικό πλήθορ οσημάηων είναι: ', Πλήθορ, 'οσήμαηα'  

   ΓΡΑΦΔ 'Σα πεπιζζόηεπα Θ.Υ. πέπαζαν από ηο ηαμείο  ' 

   ΑΝ Π[1,2] > Π[2,2] ΚΑΙ Π[1,2] > Π[3,2] ΣΟΣΔ 

      ΓΡΑΦΔ '1:  ', Π[1,2], ' οσήμαηα' 

   ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ Π[2,2] > Π[1,2] ΚΑΙ Π[2,2] > Π[3,2] ΣΟΣΔ 

      ΓΡΑΦΔ '2:  ', Π[2,2], ' οσήμαηα' 

   ΑΛΛΙΧ΢ 

      ΓΡΑΦΔ '3:  ', Π[3,2], ' οσήμαηα' 

   ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

   ΓΙΑ ι ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 3 

      Ειζ[ι] ← Π[ι,1] + Π[ι,2] * 2 + Π[ι,3] * 5 

   ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

   ΓΡΑΦΔ 'Μεγαλύηεπη είζππαξη είσε ηο ηαμείο  ' 

   ΑΝ Ειζ[1] > Ειζ[2] ΚΑΙ Ειζ[1] > Ειζ[3]  ΣΟΣΔ 

      ΓΡΑΦΔ '1:  ', Ειζ[1], ' εςπώ' 

   ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ Ειζ[2] > Ειζ[1] ΚΑΙ Ειζ[2] > Ειζ[3] ΣΟΣΔ 

      ΓΡΑΦΔ '2:  ', Ειζ[2], ' εςπώ' 

   ΑΛΛΙΧ΢ 

      ΓΡΑΦΔ '3:  ', Ειζ[3], ' εςπώ' 

   ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΔΛΟ΢ ΘΕΜΑ_3ο  

 

ΘΔΜΑ 4
ο
: 

Μία ζεαηξηθή παξάζηαζε γηα λα αλέβεη έρεη θνζηνιόγην 500 Δπξώ (γηα θάζε παξάζηαζε). Σν εηζηηήξην 

γηα λα παξαθνινπζήζεη θαλείο ηελ παξάζηαζε είλαη ζηα 20 Δπξώ αλά άηνκν.  

Να γξαθνύλ ηα εμήο ππνπξνγξάκκαηα: 

Α) Σν πξώην ππνπξόγξακκα ζα δηαβάδεη ην πιήζνο ησλ ζεαηώλ γηα θάζε εκέξα κηαο εβδνκάδαο ην νπνίν 

δελ ζα πξέπεη λα είλαη κηθξόηεξν ηνπ κεδελόο θαη ζα ηνπο θαηαρσξεί ζε πίλαθα. 
 (4 Μονάδες) 

Β) Σν δεύηεξν ππνπξόγξακκα ζα δέρεηαη ην πιήζνο ησλ ζεαηώλ κηαο εκέξαο θαη ζα επηζηξέθεη αλ ε 

παξάζηαζε είρε θέξδνο ή δεκηά γηα ηελ εκέξα απηή. 
 (4 Μονάδες) 

Να γξαθεί ην πξόγξακκα πνπ: 

Γ) Να δηαβάδεη ην πιήζνο ησλ ζεαηώλ αλά εκέξα ρξεζηκνπνηώληαο ην πξώην ππνπξόγξακκα. 
(4 Μονάδες) 

Γ) Να εκθαλίδεη γηα θάζε εκέξα ηεο εβδνκάδαο ηελ εκέξα θαη αλ είρε θέξδνο ή δεκηά ρξεζηκνπνηώληαο ην 

δεύηεξν ππνπξόγξακκα. 
(4 Μονάδες) 

Δ) Να εκθαλίδεη αλ ε παξάζηαζε είρε επηηπρία ζην ηέινο ηεο εβδνκάδαο. Δπηηπρήο ζεσξείηαη ν ζίαζνο πνπ 

ζην ηέινο ησλ παξαζηάζεώλ ηνπ ην θαζαξό θέξδνο μεπεξλά ηα 5000 Δπξώ. 
(4 Μονάδες) 

΢ύνολο Μονάδων 20 

ΚΑΛΗ ΔΠΙΣΤΥΙΑ! 

 

 

 

 



Κο
κκ
ινί
δη
ς Ι
ωά
νν
ης

 

ΠΕ
20

 - Π
λη
ρο
φο
ρικ
ός

Κο
κκ
ινί
δη
ς Ι
ωά
νν
ης

 

ΠΕ
20

 - Π
λη
ρο
φο
ρικ
ός

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_4ο 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

  ΑΚΔΡΑΙΔ΢: Θ, Θεαηέρ[7], ΢ύνολο_Ειζππάξεων 

  ΥΑΡΑΚΣΗΡΔ΢: Ημέπερ[7] 

 

ΑΡΥΗ 

  Ημέπερ[1] <-- 'Δεςηέπα' 

  Ημέπερ[2] <-- 'Σπίηη' 

  Ημέπερ[3] <-- 'Σεηάπηη' 

  Ημέπερ[4] <-- 'Πέμπηη' 

  Ημέπερ[5] <-- 'Παπαζκεςή' 

  Ημέπερ[6] <-- '΢άββαηο' 

  Ημέπερ[7] <-- 'Κςπιακή' 

  ΚΑΛΔ΢Δ Τποππόγπαμμα_1(Ημέπερ, Θεαηέρ) 

  ΓΙΑ Θ ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 7 

    ΓΡΑΦΔ 'Σην ', Ημέπερ[Θ], ' είσε ', Τποππόγπαμμα_2(Θεαηέρ[Θ]) 

  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

  ΢ύνολο_Ειζππάξεων <-- 0 

  ΓΙΑ Θ ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 7 

    ΢ύνολο_Ειζππάξεων <-- ΢ύνολο_Ειζππάξεων + (Θεαηέρ[Θ] * 20) 

  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

  ΑΝ ΢ύνολο_Ειζππάξεων - (500 * 7) > 5000 ΣΟΣΔ 

    ΓΡΑΦΕ 'Ο θίαζορ ήηαν επιηςσήρ!' 

  ΑΛΛΙΧ΢ 

    ΓΡΑΦΔ 'Ο θίαζορ απέηςσε!' 

  ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ ΘΕΜΑ_4ο 

 

 

ΓΙΑΓΙΚΑ΢ΙΑ Τποππόγπαμμα_1(Ημέπερ, Θεαηέρ) 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

  ΑΚΔΡΑΙΔ΢: Θ, Θεαηέρ[7] 

  ΥΑΡΑΚΣΗΡΔ΢: Ημέπερ[7] 

 

ΑΡΥΗ 

  ΓΙΑ Θ ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 7 

    ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

      ΓΡΑΦΔ 'Δώζε ηο πλήθορ ηων θεαηών για ηην ', Ημέπερ[Θ], ':' 

      ΓΙΑΒΑ΢Δ Θεαηέρ[Θ] 

    ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ Θεαηέρ[Θ] >= 0 

  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΓΙΑΓΙΚΑ΢ΙΑ΢ Τποππόγπαμμα_1 

 

 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η Τποππόγπαμμα_2(Πλήθορ) : ΥΑΡΑΚΣΗΡΑ΢ 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

  ΑΚΔΡΑΙΔ΢: Πλήθορ 

 

ΑΡΥΗ 

  ΑΝ (Πλήθορ * 20) > 500 ΣΟΣΔ 

    Τποππόγπαμμα_2 <-- 'Κέπδορ' 

  ΑΛΛΙΧ΢ 

    Τποππόγπαμμα_2 <-- 'Ζημιά' 

  ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΔΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ Τποππόγπαμμα_2 




